

新年的全家旅行,孩子是绝对主角。到新加坡这样一个繁华城市去,我自己在做行程单时,完全没有血拼逛街这一条,最热闹的乌节路,热门地标鱼尾狮公园和摩天轮,我们都只在出租车上遥望一眼。

孩子是影迷,她的第一个5星地标,是圣淘沙环球影城。在那里,她抢鲜在4D剧场看到了最新史瑞克电影,当我还回头猛找后座是不是有人在踹椅背时,女儿指着大银幕那匹著名的毛驴笑得弯下了小腰。然后,我们又一起去挑战了木乃伊复仇记虐心过山车,在两旁都是鬼魅横生的惊悚片场景里,我们一次次经历从20多层高楼被狠狠摔下又被推起的虐心路程,我紧张得只能把头深深埋进双手中间,心想地狱之路也不过如此吧。而当我从过山车上下来,几乎晕倒,是女儿紧紧地拉住我的手臂,一边安慰我,一边又说说笑笑刚才的惊险。如果不是照顾我,女儿居然还想再过一把这么虐心的瘾,“妈妈,很好玩的,就胃有一点点难过啊。”真好,看上去文静的女儿胆大了,那么喜欢这样high的项目,这才是小小青春的开始。影城里还有变形金刚对决、飓风电影现场还原……都让她玩得过瘾。

她的第二个5星地标,是圣淘沙的水上探险乐园。我们换上泳装,沿着探险河流一路探访14个不同主题区,她最先钟情的是东南亚

孩子的新加坡5星地标

首创的水流磁力道,从炫酷的滑道中纵身滑下后女儿一路奔过来,对着不敢上场的我摇着水珠珠的头,大叫,“妈妈太好玩了,太好玩了。”然后,她又去玩彩虹礁的浮潜,穿好潜水装,接上氧气管,朝着我自信地点点头,就一个猛子下去,向着珊瑚群游去,悠闲游泳的彩色热带鱼儿几乎把她的眼睛都蒙住了。时不时女儿还紧张地伸出了手臂想去触摸游过的五颜六色鱼儿,好像又怕身体失去平衡,不时又收回手臂。看见女儿自己也像一条小美人鱼一样不停地向前游,我心里暗暗叫住她,慢一点慢一点啊小心啊……到终点了,女儿一边笑一边又连连后悔,妈妈,我游得太快了,慢一点就好了,可以再看看那些鱼儿呢,太美了……

孩子从小就是动植物狂人,她的第三个5星地标,是新加坡裕廊飞鸟公园。整个飞鸟公园自然天成,有着热带植物独有的花繁叶茂。女儿看到了书中见过无数遍、传说中的天堂鸟——长长的闪着灵光的羽毛尾巴,眼神既警觉又温和,总是把身体小心地藏在树枝后面吃食。她又在彩鹮谷喂食,鸟儿停在女儿的手臂上不闹不吵地琢蜜糖水,她时不时偷

偷抚摸柔软的小鸟翅膀,千色小鸟也让女儿想到自己家里的两只玄凤鹦鹉。沿着河道,她还看到了在小河边悠然散步的非洲朋克头冠鸟、非洲锦鸡鸟,和非洲动物的高大威猛比较,这些鸟儿却秀气小巧。天然剧场的100个鸟的展翅秀,更让女儿高声尖叫high到头。

女儿的第四个5星地标,是每到一地女儿必去的自然修行课——新加坡的植物园,有150年历史的一座天然大花园。在姜花花园,女儿兴奋无比地寻找各种姜花,用手机拍下那种在大把阳光雨水下才能长成浓烈的花儿,姜花家族像是一个人丁兴旺的大家族,有的像纤秀的鸟儿、有的像喇叭花、有的像蝴蝶兰,最多的是那种果实一样密实的红色花蕾球。姜花,这是一种只在早上和中午盛开的花,等到下午的时候,就会慢慢聚拢,凋谢。这让我想到了另一种叫“朝颜”的花。

女儿的第五个5星地标是著名的夜间动物园,因为介绍颇多,我就省略不再写了。

和女儿在一起,感受自然、感受疯狂,也体会久违的彻底放下的心情,是亲子旅行最大的收获。
石头



全球航线网络拓至一百三十个目的地
阿航开通阿尔及尔新航线

作为世界上发展最快的航空公司之一,阿联酋航空近日开通了飞往北非海港重镇阿尔及尔的新航线,至此,阿航全球航线网络也成功拓至76个国家130个目的地。

此次新开通的阿尔及尔航线将采用三舱布局的空客A330-200客机执飞。从北京、上海和广州出发,阿航乘客将体验到屡获殊荣的机上服务及舒适的机舱环境,包括浏览1400多个频道的ice数码宽屏机上娱乐系统、收发邮件和短信、品尝一流大厨烹制的机上美食,以及享受来自超过130个国家的国际化空乘团队提供的卓越服务。

阿尔及尔是阿尔及利亚的首都和最大城市,位于地中海海湾的西部,许多风景名胜均坐落于此,包括大清真寺、国家图书馆、烈士广场、巴尔多博物馆以及多个纪念碑和历史遗迹。

同时,阿尔及尔在历史上深受腓尼基、罗马、拜占庭、土耳其、法国等多元文化影响,拥有丰富多样的建筑特色和文化遗产。这个国家还拥有壮观的海岸线,以及广袤的山地和沙漠景观。
何斌

跟着明星去旅行,把爱带到世界尽头



■ 全球首屈一指的美丽海滩——酒杯湾

承接刚刚过去的中西两个情人节的浪漫余温,澳大利亚塔斯马尼亚旅游局邀请李晨、张馨予这对当红明星情侣,以爱之名,首发前往塔省,掀开“跟着明星去旅行”系列活动的序幕。

塔斯马尼亚是澳大利亚的唯一岛屿州,形如“爱心”的岛屿,散发着浪漫、纯净的独特魅力。这里有全球首屈一指的美丽海滩“酒杯湾”,占岛屿面积达40%的世界遗产区里毫无修饰的大自然风光,还有世界上最洁净的空气和世界最佳温和气候,以及纯净环境孕育出的新鲜美味的海鲜和食品。

据了解,“跟着明星去旅行——塔斯马尼亚”把爱带到世界尽头星迹精品游,首团将于本月21日出发,从霍巴特开始,登顶威霖顿山、逛莎拉曼卡集市,接着前往酒杯湾体会极致浪漫,在莎菲镇探寻壁画世界,最后征服摇篮山。整条线路为期8天,囊括了塔省必游景点:“2013年度十大最佳旅游城市”霍巴特、世界自然遗产摇篮山、“十大最佳海滩”酒杯湾等,还可以大快朵颐纯鲜海产、亲亲塔省独有的可爱野生动物,并与明星情侣在美景中同游互动。
王乃希

对话“海洋航行者号”船员

游轮上,更美的风景是人



■ “海洋航行者号”

“游轮不仅是交通工具,更是旅游目的地。”这句话对于选择游轮出行的消费者,或许代表着全新的旅行概念,抑或是对游轮生活的深刻体会。但对皇家加勒比的每一位员工而言,这却是他们不断努力奋斗的目标。自3月31日起,皇家加勒比旗

下的“海洋航行者号”将再次从上海启航,推出17条精品线路,带领游客前往韩国济州、釜山及中国台湾等目的地。而在这一切,亚洲巨无霸。

昼夜不息的欢乐、享用不尽的美食和充满回忆的服务背后却有着鲜为人知的点滴滴。

餐厅厨师及服务员:
120人, 2000份, 10分钟

在“海洋航行者号”上,1800多名游客的一日三餐外加下午茶和宵夜全都交付在后厨120名厨师手中,所以他们每天的忙碌程度可想而知:30名中餐厨师每天要炒几千份菜;但最忙的还得数被称为“千斤小姐”的面点小组,因为邮轮上24小时免费供应面点,且送到游客面前的必须是2小时内新鲜出炉,所以他们全天无休,大厨轮班工作。每天光是面就得上千斤!厨房内还有一个特别的试菜台,系着红色或蓝色围裙的领班会试吃道地菜品,用指导下属进行相应的改良。一旦菜肴口味的标准被定后,每道菜都必须准备2000份!

游艇上的餐厅服务员也是备到其实的劳模一枚,工作效率令人咂舌,就算正餐厅晚餐两个时辰中的翻台来说,要给他们的时间仅有10分钟:上一轮通常一人身兼多职,你还能在上餐时看到他们忙碌的身

影,也能在自助餐厅和他们不经意邂逅!

客房服务员:细节之处尽显温情

熟练地用毛巾折叠成各种可爱的小动物是皇家加勒比每位客房服务员的必修课。当你深夜回到房间,引入眼帘的先是憨态可掬的大象,耷拉着耳朵的海龟或是吊在衣架上的顽皮小孩,心中的温馨不言而喻。如果你对怎么制作这样的毛巾动物充满好奇,那客房服务员还会非常热心地把手教你,更会在心理上一份详细的教程。即使下了一晚也依然可以完成。别小看这一招,无论是哄孩子还是讨女朋友欢心,都能收到不错的效果哦!

除此之外,游客每天还能按时收到客房服务员送来的每日“谜”语,上面记录着第二天船上各种娱乐活动。古老的歌谣如浓情、70年代爵士舞狂热派对、魔幻之夜、卡拉OK大赛……让你不会错过船上的点滴精彩。

Studio B真冰溜冰场技术人员:
因为热爱,所以专业

“海洋航行者号”的Studio B真冰溜冰场是世界首个海上溜冰场,也是皇家加勒比大胆创新的成果。来自世界各地的十位国际顶尖溜冰表演艺术家在这里为游客们带来一场场精彩绝伦的冰上秀。而在练习溜冰的背板,是6名技术人员日复一日的辛劳付出。为了让游客拥有完美的视觉和听觉享受,并且保证表演者和游客的安全,他们必须时刻关注溜冰场内各项细节。调节灯光和音响、控制冰场温度、保持空气清新、防止冰面积雪等;而每当演出结束观众陆续离去后,他们还得清扫、维护演出结束后观众陆续离去后,他们

还整理场域、维护冰面,直到深夜。这一切的坚持都源自于他们对这份工作的热爱!

海上历奇青少年活动中心工作人员:

旅途中的成长

屡获殊荣的海上历奇青少年活动中心是皇家加勒比品牌独有的,其充满创意的设施配置和专业安全的陪护措施,让邮轮上的孩子们有了属于自己的天地,让家长们也能放心地享受自由时光。

海上历奇团队里的所有成员都具有专业的儿童教育背景,引导着孩子们认识新的伙伴,并在游戏和娱乐中不断地学习艺术、历史、文化和科学,让他们在旅途快乐地成长。很多小朋友也都将海上历奇视为他们的梦寐乐园,更有甚者,在整个航程结束后,因为舍不得和“大哥哥”、“小姐姐”以及小伙伴们分开,居然还和爸爸妈妈一同赶来啦!

所以,不得不说,游轮上,更美的风景是人!只有这样的满满付出,才能赢得观众如潮水一般的掌声与赞誉。还有什么,你也来亲自感受一下吧!更多详情,请登录皇家加勒比官网,或拨打热线电话咨询!

网址: www.rcclchina.com.cn

电话: 400-8850-277



■ 餐厅服务



■ 主餐厅用餐